

Здесь учат быть успешными

Единственный в России — от Петербурга до Владивостока — профсоюзный университет готовит высококлассных специалистов

НАУКА

Татьяна Надеина, Владивосток

У Владивостокского филиала Санкт-Петербургского гуманитарного университета профсоюзов репутация серьезного вуза, проверенная временем — тридцатью годами работы. Предшественницей его была Высшая школа профсоюзов, выпускавшая специалистов со столичными дипломами. Филиал СПбГУП во Владивостоке находится по-прежнему, многим известному адресу — улица Всеволода Сибирцева, 15.

— В своей работе мы ориентируемся прежде всего на питерский опыт и методику преподавания, — говорит директор Владивостокского филиала СПбГУП Людмила Пак. — Мы гордимся славной 87-летней историей Санкт-Петербургского гуманитарного университета профсоюзов, который считается одним из самых авторитетных в стране. Наши студенты показывают отличные результаты по итогам тестирований, занимают призовые места на конкурсах, вместе с аспирантами и преподавателями активно участвуют в изучении актуальных проблем, возникающих на стыке искусства, культуры и информационных технологий. Лихачевские чтения, которые ежегодно проводятся в университете, собирают ученых, политиков, дипломатов, деятелей искусства из многих стран мира. СПбГУП — один из ведущих университетов страны — стал базовой площадкой Российской академии образования.

Сегодня Владивостокский филиал Санкт-Петербургского гуманитарного



ФОТО НА АРХИВА СПБГУП

университета профсоюзов готовит специалистов высшего профессионального образования по различным направлениям: экономика, юриспруденция, социально-культурная деятельность, реклама и связи с общественностью и другим. Среди студентов как вчерашние школьники, так и люди, получающие второе, а то и третье высшее образование. Занятия ведут лучшие преподаватели Владивостока, многие из которых доктора и кандидаты наук. Приезжают со своими лекциями и профессора из Санкт-Петербурга. Защита ди-

Студенты СПбГУП получают качественную всестороннюю подготовку к будущей профессии.

пломных работ проходит в северной столице.

— Я поступала в филиал по направлению профсоюзов, уже имея диплом вуза, — рассказывает бывшая выпускница Нина Гудожникова, директор Центра занятости населения Партизанска. — Нас, студентов 1980-х годов, привлекала возможность получить качественное образование столичного уровня, не покидая родного Владиво-

стока, причем бесплатно. Учились мы весело и азартно, занятия вели прекрасные преподаватели, в том числе и столичные — из Москвы и Петербурга. Полученная здесь профессия открыла мне дверь в новую жизнь. Спасибо огромное вузу!

— Качественное образование — главное, что получили мы во Владивостокском филиале СПбГУП, — поддерживает коллегу председатель Приморского краевого профсоюза работников культуры Людмила Калинина. — Я получила здесь вторую специальность — она по сей день остается для меня основной. С вузом связано много воспоминаний, ведь здесь я не только училась, но и успела поработать преподавателем.

Время показало, что выпускники СПбГУП востребованы, они становятся успешными специалистами и руководителями. Кандидат технических наук, руководитель одной из владивостокских страховых морских компаний Владимир Омеляненко находится сейчас в Санкт-Петербурге на защите диплома.

— Несколько лет назад я понял, что для работы просто необходимы серьезные юридические знания, — рассказал он корреспонденту «Российской газеты» перед отъездом. — Ни разу не пожалел о том, что три года назад пришел сюда учиться. Я благодарен таким светилам юриспруденции, как профессора Виктор Сонин и Владимир Печерица, доцент Сергей Овчинников, другим преподавателям, лекции которых были не только интересны, но и ценны в практическом плане. Уже в первые годы учебы знания, приобретенные здесь, пригодились мне в работе, не сомневаюсь, что они помогут мне и в дальнейшем.